
sbstaw ołoShikowi za 8OC115



2 ZQ80C115

SPIS TORSJI

1. Dane teohniczne zestawu

2. Inform acje ogólne

3. Demontaż zestawu
v.

4. Wykaz częóoi

5. Zwrotnica elektryczna 

6« Sprawdzenie zeBtawu

7. Wykaz częóoi zamiennych



3 Z080C115

dans technic znb

/Wg WT-72/TK-320/

ImpedancJa 

Moo znamionowa 

Pasmo przenośzania 

Wymiary zestawu 

PoJemnośó 

Masa

8 S I 
80 W
40*20000 H» 

442x750x320 

66 1 
28 kg

akustycznego zestawu zmierzona wg 

PN-75/T-04751

INFORMACJE OOPlNE

Zestaw głośnikowy ZG80C115 produkowany przez Zakłady Wytwóroze 

Głośników "T o n s il"  we Wrześni przeznaozony Jest do odtwarzania 

dźwięku przy współpracy z urządzeniami elektroakustycznymi takimi 

Jaki gramofony, akuatyozne wzmaoniaoze mocy i t p ,  w system ie mono 
1 stereo .

W zestawie 80C115 zastosowano układ elektryozny trójdrożny oparty 

na gło^nlkaohl niskotonowym GDN30/60/3, średniotonowym 0EM18/40/1 
oraz wysoko tonowym 0DWK9/80.

Zamontowano p rze łąozn ik i barwy dźwięku umożliwiaJąoe regu lac ję  w za 
k res ie  tonów wysokich i  średnich.



-  4 ** ZG80C115

DEMONTAŻ zestawu

Przy  naprawi® zwro^nioy e lek try czn e j wykręcić wkręty poz.25

mooująoe tylną ściankę zestawu głośnikowego, a następnie wykręoa-

jąo wkręty poz.21 wymontować zwrotnicę e lek tryczn ą  po z. 20.

Natom iast przy naprawie głośnikćw  i  p ie r ś c ie n i demon ta i dokonywać

przy  zestaw ie leżąoym na ty ln e j śoianoe w następująoy sposćbt

-  zd jąć ściankę dekoracyjną /2/

-  wykręoić wkręty /5/ mooująoe g łośn ik  niskotonowy /3/ 

oraz p ie rśc ień  334 /4/

-  wyjąć o s tro żn ie  p ie rśc ień , a następnie g ło śn ik  niskotonowy 

i  odlutować przewody

-  wykręoić wkręty /11/ mooująoe g łośn ik  średn io  tonowy / 7/ 

oraz p ie rśc ień  182 /9/

-  wyjąć o s tro żn ie  p ie rś c ie ń ,a  następnie g ło śn ik  średniotonowy 

i  odlutować przewody

-  wykręcić wkręty /15/ mooująoe g łośn ik  wysokotonowy / i2/ 

oraz p ie rśo ień  150 /14/

-  o s tro żn ie  wyjąć p ie rś o ień , a następnie g ło śn ik  wysokotonowy 

i  odlutować przewody.

Montować w k o lo jn o śo i odwro+n e j,  zwraoająo uwagę na biegunowość 

i  ko lo ry  przewodów /patrz schemat montażowy/.



ZG 80C115

Hya.2



250800115

WYKAZ CZgSCI

W skład zestawu Z080C115 wchodzą następujące o zęn c i /wfi ryn .2/ ,

1. Obudowa ZG80C11-0.0.01.01 n zt. 1

2. Solanka dekoracyjna ZG80C11-0.0.01.02 a z t .  1

3. G łośnik 0DN30/60/3 -042  a z t .  1

4. P ie rśo ień  334 ZG80C11-0.1.01.01 s z t .  1

5. Wkręt M4x30 PN-74/M-82227 s z t .  8

6. Podkładka sprężysta  4,1 PN-77/M-82008 a z t ,  8

7. G łośnik GDM18/40/1 -Q S i 8a t, 1

8 . Osłona g łośn ika średnio ton, ZG80C11-0.0.00.01 azt.1

9 . P ie rśo ień  182 ZG80C11-0.0.00 .02 . SZt. 1

10. Wkręt M4x30 PN-74/M-82207 s z t .  4

11. Wkręt M4x35 PN-74/M-82213 s z t .  4

12. G łośnik 0BWK9/80 -  842 WT-78/TK-373 s z t ,  1

13. Kosz pod QDV/K ZG40C/6A-0.1,00.01 s z t .  1

14* P ie rśo ień  150 ZG20C/5-0.0.00.03 s * t .  1

15. Wkręt M4x30 PN-74/M-82213 s z t .  4

16. P rze łączn ik  ZG30011-0 .0 .03 .00  s z t ,  2

17. Wkręt do blach A3,5x9 PN-61/M-82104 s z t .  8

18. Tab liczka  z ch-ką ZG80C115-0.0.00.02 s z t ,  1

19. Wkręt do blach A3,5x9 PN-61/M-83104 s z t .  2

20. Zwnotnioa e lek tryczna  ZG80C11-0.0.02.00 s z t ,  1

21. Wkręt do drewna 3 x l6 -P -K -II  PN-72/M-82505 s z t .  4

22. Wkładka kompl. ZG30C11-0 .0 .02 .00  • s z t .  1

23. M a teria ł dźwiękochłonny s z t ,  1
ZG20C/6-0.0.00.01 wyk.7

24. Łącznik ZG384-0.0 .00 ,07  s s t ,  4

25. Wkręt do drewna 4x40-H-K-II s s t ,  12
PN-72/M-82503

-  6 -



-  7 -
-. >•

ZQ80C115

Rys. 3 Zwrotnica e lek tryczn a  ZQ 800115

4,5 mH

GDH

&DN

60UK

R ys ,4 Schemat e lek tryozn y  awrotnicy ZG80C115



-  8 - Z0800115

, SPRAWDZENIE ZESTAWU ZG0OC115

/
Po każdej naprawie konieczne Jest sprawdzenie zestawui

-  sprawdzenie fazow ośo i głośników dokonuje s ię  prądem stałym

0 nap ięo iu  do 5 V np« b a te r ia  3P12. Dodatni biegun ćród ła  prądu 

przyłożonego do zacisku czerwonego lub t y ły  czerwonej przewodu 

przyłączen iowego powinien spowodować wyohylenie membrany głośnika 

nisko tonowego na zewnątrz zestawu,

-  sprawdzenie herm etyczności n a leży  dokonać przez bardzo wolne

1 d e lik a tn e  w o iśn ięo ie  membrany g łośn ika  nisko tonowego. Po je j  

zw oln ien iu  membrana powinna wolno wracać do p o z y c ji  p ie rw otn e j,

-  sprawdzenie generatorem akustycznym wykonać w u k ładzie  jak na 

r y s ,  5 z a s ila ją c  zestaw napięciem o w artośo i do 18 V w zak res ie  

c z ę s to t liw o ś c i do 500 Hz, do 12,6 V w zakres ie  c z ę s to t liw o ś c i 

od 500 do 5000 Hz i  do 3,6 V w zak res ie  c z ę s to t liw o ś c i powyżej 

5000 Hz, przy czym wartość n ap ięc ia  n ie  powinna zmieniać s ię  

w ię c e j n iż  10 % ,

O dległość osoby o cen ia ją ce j od zestawu w pom ieszczeniu o poziom ie 

hałasu 40+60 dB powinna wynosić min 1 m. C zęsto tliw ość  należy 

zmieniać p łynn ie w kierunku c z ę s to t liw o ś c i w zrasta jąoych  z szyb­

kośc ią  ok, 40 okt/min.

W przypadku wątpliwym, k iedy n ie  można dokładnie u s ta lić  przyczyn 

n iep e łn e j poprawności praoy zestawu należy sprawdzić przy odtwa­

rzan iu  au dyc ji słowno-muzycznej.

Zestaw
ZG80C115

flys.5



Wykaz cgęśoi zamiennych do zastawą głośnikowego ZG80C115

Lp. Nr wg
'wykazu części Części mechaniczna Nr r y s . ,  Hr normy tlość na 

wyTÓb
Cena

det.za s z t . Producent

1. 1 Obudowa ZC30C11-0.0.01.01 1 z PO S3
2. 2 Ścianka dekoracyjna ZGSOC11-0.0.01.02 1 z PO S3

3. 16 Przełącznik ZG30C11-0.0.03.00 2 ZWG "Tonsil*
4. 22 Wkładka kompl. ZG30C11-0.0.02.00 1 ZWG "TonsŁl*

5. ‘ 24 łącznik ZG384-0.0.00.07 4 ZWG "Tonsil"

Części elektryczne
-

1. 3 Głośnik G12130/60/3 -  8 « 1 Z'.TG "Tonsil"
2. 7 Głośnik GUS 18/40/1 -  8& 1 Z'.TG "Tonsil"

3. 12 Głośnik GDWK9/80 -  8* WT-73/TK-373 1 ZWG "Tonsil"
4. 20 Zwrotnica e lek tr. 

w skład której 
wchodzą:

ZG80C11-0.0.02.00 1 ZWG "Tonsil"

5. Cewka L501-4,5 mH ZG80C11-0.0.02.03 wyk.1 3080T 2 ZWG "Tonsil"
6. Cewka 1303-0,6 mH ZG30C11-0.1.03.00 Wyk.3 3078T 1 ZWG "Tonsil"
7. Cewka L103-0.2 mH ZG40C11-0.1.03.00 wyk.3 3076T 1 ZWG "Tonsil"
8. Cewka 1104-0,1 mH ZG40C11-0.1.03.00 wyk.4 3076T 1 ZWG "Tonsil"
9. Kondensator 50;uF/50V

\
1 P-my VICOS

10. Kondensator 10jtf/l60V WT-71/1-MKS3011 2 Wif lex-Kutno
11. Kondensator 4,7^iP/250V 3^-71/1-MKSE011 1 Kiflex-Kutno
12. Kondensator 2,2pF/2507 SfT-71/1-XKSS011 2 Kiflex-Kutno
13.- Rezystor RDC015ÓI10W !?T-73/L.71145 1 Telpod-Kraków



ZQ
80

01
15

Zkjratm ca

i
o

GDN 30/60/3 8Q

ODM 18/40/1 8£

GDk/K 9/80 8

R ys .6 Schemat e le 'k trycznc-montażowy ZG80C115

Ha
kl

aa
od

r.l
t 

HP
 P

-A
 a

l. 
58

 l/
of

f/
81


